Pressemeldungen -TSV Peissenberg Abteilung Tennis- 
(Spieltage 07. bis 15. Juli)


Midcourt U10 gemischt (Bezirksklasse 1, 4er Gruppe):
Auswärtsspiel beim TSV Pähl am Mi den 10. Juli 2019
Am Mittwoch, im Nachholspiel des teilweise sehr verregneten letzten Wochenendes, ließ unsere gemischte U10 vor dem Spitzenspiel gegen Weilheim nichts anbrennen. Mit einem ungefährdeten 19:1 Erfolg bleiben die Peissenberger weiterhin mit 10:0 Punkten auf dem ersten Tabellenplatz vor Weilheim (9:1 Punkte). Marina Müller siegte mit 6:0 gegen Julius Jellonek, Lilly Kanppich spielte ebenfalls 6:0 gegen Moritz Geisenberger. Felix Roth siegte mit 5:3 gegen Dominik Krämer und Anna Knappich spielte 6:0 gegen Antonia Huber. In den Doppeln siegten Müller/A. Knappich mit 6:2 gegen Jellonek/Krämer und L. Knappich/Roth gewannen mit 6:0 gegen Geisenberger/Huber. Das Motorik-Ergebnis ging mit 7:1 an die Peissenberger. Endergebnis 1:19, Sieger TSV Peissenberg
Das entscheidende Match gegen Weilheim findet am So den 14. Juli um 15:00 Uhr in Weilheim statt.

Herren 65 (Bezirksklasse 1, 4er Gruppe):
Auswärtsspiel beim TC Mittenwald am Mo den 08. Juli 2019 
Nach dem ersten Spiel gegen Mittenwald waren unsere Herren 65 noch voll auf Titelkurs. Nach dem 5:1 Erfolg standen die Peissenberger knapp hinter Bad Tölz auf Tabellenplatz zwei. Die Partien in Mittenwald waren fast alle eng und umkämpft. Hans Hutter siegte in einer spannenden Partie gegen Klaus Kemser mit 6:3, 3:6, 10:4 (CT). Peter Welzel setzte sich knapp mit 6:4, 7:6 gegen Kurt Krinninger durch und Jakob Dinjel erkämpfte sich beim 6:3, 7:6 gegen Karl-Heinz Richter seinen Einzelpunkt. Edi Waldmann konnte sich relativ klar mit 6:1, 6:3 gegen Klaus Tappe durchsetzen. In den Doppeln siegten noch Welzel/Dinjel mit 6:3, 6:4 gegen Richter/Tappe, Hutter/Waldmann dagegen verloren überraschend mit 6:7, 4:6 gegen Kemser /Krininger. Endergebnis 1:5, Sieger TSV Peissenberg.

Auswärtsspiel beim TC Rot-Weiß Bad Tölz am Mi den 10. Juli 2019 
Zwei Tage später im  Spitzen- und Aufstiegsduell gegen den TC Rot-Weiß Bad Tölz waren vor allem die Einzelpartien nicht mehr so hart umkämpft. Die Gastgeber aus Tölz waren einfach zu stark. Hans Hutter (LK15) spielte 4:6, 3:6 gegen Hans Sebald (LK11). Jakob Dinjel unterlag unglücklich mit 5:7, 5:2 (w.o.) weil er verletzungsbedingt aufgeben musste. Edi Waldmann spielte 4:6, 2:6 gegen Dieter Habermann und Helmut Schmid verlor mit 1:6 2:6 gegen Bernd Schönberger. Auch in den Doppeln konnten unsere Herren 65 nicht mehr punkten. Hutter/Barth verloren knapp im CT mit 5:7, 6:3, 6:10 gegen Sebald/Tietz und Waldmann/Schmidt unterlagen mit 1:6, 3:6 gegen Habermann/Schönberger. Endstand 6:0, Sieger TC Rot-Weiß Bad Tölz.
[bookmark: _GoBack]Unsere Herren 65 beenden die Saison mit einem tollen dritten Tabellenplatz. Der Aufstieg wird zwischen Bad Tölz und Ohlstadt im Spitzenspiel am letzten Spieltag ausgespielt.
