Pressemeldung 10. Peissenberger Tennis Marktmeisterschaft 


Bereits zum 10x fand in Peissenberg die Tennis Marktmeisterschaft statt. Wie schon in den vergangenen Jahren wurde die Veranstaltung zusammen mit dem AGFA-Tennisclub von der Sparte Tennis des TSV Peissenberg ausgerichtet. Vom 04. bis 10. August wurden die Spiele der bis zu 50 Teilnehmer ausgerichtet. Am Samstag den 10. August war der Hauptspieltag und viele Gäste fanden sich zu den tollen Matches auf dem Peissenberger Clubgelände ein. 

Damen:
Bei den Damen wurde aufgrund der geringen Beteiligung im Modus jeder gegen jeden gespielt. Am Ende kam es zu einer Wachablösung bei der Marktmeisterin. Sonja Bannert, die in den letzten Jahren die Marktmeisterschaften dominierte, musste sich ihrer Tochter Ines Bannert geschlagen geben. Vor dem letzten Spiel waren beide Bannerts ohne Punktverlust und so kam es zu einem richtigen Endspiel. Ines Bannert setzte sich im Finale mit 6:1, 6:4 gegen ihre Mutter durch und wurde zum ersten mal Peissenberger Marktmeisterin. Den zweiten Platz sicherte sich somit Sonja Bannert vor Melanie Engelhardt die den dritten Platz belegen konnte.

Herren:
Bei den Herren war ein starkes Teilnehmerfeld am Start. Bereits in den ersten Runden zeichnete sich ab, dass die beiden Barth Brüder Max und Florian eine gewichtige Rolle bei der Titelvergabe spielen werden. Die beiden ehemaligen Peissenberger Eishackler zeigte auch auf Sand ihre sportliche Klasse. Erst im Halbfinale war für Florian Barth die Reise zu Ende. Robert Spirkl setzte sich klar mit 9:1 (langer Satz) gegen Florian Barth durch und stand somit im Finale. Im zweiten Halbfinale traf Hubert Jungmann jun. auf Max Barth. In einem spannenden Match und nach 6:3 Führung musste Jungmann am Ende Max Barth mit 7:9 ins Finale einziehen lassen. Dieser konnte sich dann im Finale gegen Robert Spirkl in zwei Gewinnsätzen durchsetzen und wurde zum ersten mal Peissenberger Marktmeister. Den geteilten dritten Platz belegten Hubert Jungmann jun. und Florian Barth.

Damen Doppel:
Das Damen Doppel gewannen Ines Bannert und Melanie Engelhardt vor Helga Dinjel und Monika Wörtshofer. Dritter wurden Sonja Bannert und Gisela Pongratz

Herren Doppel:
Das Herren Doppel wurde von zwei starken Paarungen dominiert. Michael und Hans Hutter sowie Robert Hauck und Robert Spirkl waren einfach zu stark für alle anderen Herren Doppel. Hauck/Spirkl setzten sich im Halbfinale mit 9:4 gegen Samson/Steininger durch und Hutter/Hutter waren im Halbfinale mit 9:5 gegen Jungmann jun. /Wolf erfolgreich. Im Finale wurde es dann ganz spannend. Hauck/Spirkl konnten sich am Ende mit 9:7 gegen Hutter/Hutter behaupten und wurden Marktmeister im Herren Doppel. Den dritten Platz teilten sich Jungmann jun. /Wolf und Samson/Steininger.

Nach der Siegerehrung und der Verteilung der Wanderpokale an die Peissenberger Tennis Marktmeister sorgten Helmut Heiber und Robert Hauck noch für einen kulinarischen Höhepunkt. Es gab Burger, Scampi-Spieße, Fisch und feinstes Rindersteak vom Grill für die zahlreichen Gäste auf dem Tennisgelände.

Zusammenfassung:
Marktmeister Herren: Max Barth
Marktmeisterin Damen: Ines Bannert

Sieger Herren Doppel: Robert Hauck und Robert Spirkl
Sieger Damen Doppel: Ines Bannert und Melanie Engelhardt

Sieger Herren B-Runde: Mathias Müller
Sieger Herren B-Runde Doppel: Florian und Max Barth
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