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Die Tennis-Jugend des TSV-Peissenberg blickt auf eine ziemlich erfolgreiche Saison 2021 zurück. Trotz der widrigen Umstände im Vorfeld konnte die Saison ohne Probleme und vor allem ohne Infektionen absolviert werden. Da wir auch meist Wetterglück hatten, mussten kaum Spiele verschoben werden. Aufgrund unseres engagierten und qualifizierten, internen Trainerteams konnten wir den kurzfristigen Ausfall des externen Trainers kompensieren und die Kinder sehr gut und erfolgreich durch die Saison begleiten. Nächste Saison steht uns wieder ein externer Trainer und das eigene Trainerteam für zusätzliche Trainingseinheiten zur Verfügung. 
Wer Interesse am Tennis hat, findet weitere Informationen auf unserer Internetseite www.tennis-peissenberg.jimdo.com bzw. kann die Jugendleitung direkt per eMail kontaktieren (tennis.jugend.pbg@gmx.de). Wir bieten noch in dieser Saison Schnuppermöglichkeiten für Anfänger an.

Folgende Ergebnisse wurden in den jeweiligen Altersgruppen in der Saison 2021 erzielt:

U9 (gemischt / bis Jahrgang 2012)
Die U9 musste in einer 4er Gruppe mit Peiting II, Denklingen und Fuchstal in einer Hin- und Rückrunde antreten. Dabei flossen sowohl die Spiele auf dem Kleinfeld, als auch die Resultate der Motorik-Wettkämpfe in das Gesamtergebnis ein. Unser Team belegt dabei einen hervorragenden 2. Platz, wobei sie sich nur Peiting geschlagen geben mussten.

U10 (gemischt / bis Jahrgang 2011)
In einer 5er Gruppe, in der es sehr knapp zuging, sicherte sich die U10 erst im letzten Spiel durch einen überlegenen Sieg in Pürgen den ersten Platz. Bei den auf dem "Midcourt" ausgetragenen Spielen, ging nur die Partie gegen Peiting verloren. Alle anderen Gegner konnten deutlich geschlagen werden.

U12 (gemischt / bis Jahrgang 2009)
Bei der U12 konnten aufgrund der großen Anzahl Kinder in dieser Altersgruppe zwei Mannschaften gemeldet werden. Die Mannschaft Peißenberg I erreichte dabei in ihrer Gruppe mit 7 Mannschaften den ersten Platz. Abgesehen von einer Niederlage gegen Hohenfurch wurden alle Spiele souverän gewonnen. Lilly Knappich und Marina Müller gingen in allen 6 Einzeln als Sieger vom Platz. Die zweite Mannschaft musste etwas Lehrgeld bezahlen und belegte in ihrer Gruppe mit 6 Mannschaften den letzten Platz. Das Team bestand aber nur aus jüngeren Spieler*innen, die erstmals in der U12 spielberechtigt waren.

U15 (bis Jahrgang 2006)
Die Jungs der U15 erreichten dieses Jahr in der Gruppe mit 7 Mannschaften den 6. Rang. Den einzigen Saisonsieg konnten sie gegen Hohenpeißenberg feiern. Aufgrund der relativ großen Anzahl Spieler (leider etwas zu wenig für 2 Teams) wurde immer kräftig rochiert und so bekam jeder Spieler seine 3 bis 4 Einsätze.

U18 (bis Jahrgang 2003)
Die U18 belegte in ihrer Gruppe mit 6 Teams den 5 Platz, zeigte aber im Vergleich zum letzten Jahr eine deutliche Leistungssteigerung. Die einzelnen Spiele waren erheblich enger und es reichte somit zu einem Sieg (gegen Schwabbruck) und einem Unentschieden (gegen Peiting).


